Gepacktrager mit Motorradkoffer

Koffertrager fiir Zworadzubontr \EH HEPCO&
MOTO Guzzi Werkzeugkoffer BECKER
V 50 1711, V 35 I Spezialkoffer

An der Stei 6
Artikel-Nummer: 650.500 D[‘663r55 gllr:rrr?:::r:s

Tel.: 06331 - 1453 -100
Fax: 06331 - 1453 -120
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfal3t folgende Teile:

1 Koffertrager rechts 1 Koffertrager links
1 Versteifungsbugel 1 Gepackbriicke
2 Sechskantschrauben M 6 x 18 6 Sechskantschrauben M 6 x 20
4 SchloRschrauben M 6 x 16 2 U-Scheiben & 8,4
16 U-Scheiben & 6,4 2 Karosseriescheiben & 6,4 x 3 mm dick
2 Aludistanzen @ 25 x & 9 x 20 mm 2 Senkinbusschrauben M 8 x 40
2 selbstsichernde Muttern M 8 8 selbstsichernde Muttern M 6

Montagehinweise

Die hinteren Blinker samt Gestange vom Rahmen lésen.

Die Koffertrager werden mit den vorderen Laschen hinter den Federbeinen montiert. Die Original-
U-Scheiben hinter den Federbeinen entfallen.

Die seitliche Befestigung der Koffertrager geschieht mit den Senkinbusschrauben M 8 x 40 an den
frei gewordenen Blinkerbefestigungsbohrungen am Rahmen. Als Abstandshalter jeweils eine
Aludistanz @ 25 x @ 9 x 20 mm zwischenfigen. Von der Radseite her die U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern M 8 montieren.

Der Versteifungsbiigel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in
Fahrtrichtung gesehen davor) mit den SchloBschrauben M 6 x 16 montiert. Der Blgel wird nicht
separat mit dem Motorrad verschraubt.

Werden HEPCO-BECKER-Koffer mit Aluadapter montiert, so werden die Aluadapter mit den
Sechskantschrauben M 6 x 20 anstatt der Schlof3schrauben M 6 x 16 montiert.

Die Gepackbriicke wird vorne an den Laschen der Koffertrager direkt von der Radseite her mit den
Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernder Mutter montiert. Hinten
geschieht die Befestigung mit den Sechskantschrauben M 6 x 20, wobei jeweils eine
Karosseriescheibe & 6,4 x 3 mm als Abstandshalter zwischengeschoben wird.

Die Blinker werden auf die Bolzen der Koffertrager aufgesteckt und wie original montiert. Das
Originalgestange entfélit.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!






	Page 1
	2.pdf
	Page 1


